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Holokauszt nemzetközi emléknapja -  Január 27. 

A Krókusz Projekt az elültetett virágokról kapta a nevét. A vészkorszakban a zsidók ruháján 

kötelezően viselt csillagra emlékeztető alakjával és sárga színével az előítéletre, a kirekesztésre 

utal, tavaszi virágként, pedig a remény, az élet szimbóluma. Számunkra az életen van a 

hangsúly: Előítélet helyett válaszd az életet! 

Szeretnénk, ha diákjaik megértenék, mi vezethet el a szélsőséges magatartáshoz. Nem az ezzel 

kapcsolatos történelmi tényeket, inkább a folyamat „szabályszerűségét”, a népirtások szokásos 

mechanizmusát: az előítélettől a gyűlöleten, kirekesztésen és üldözésen át, a gyilkosságokig 

vezető út összefüggéseit lássák át életkoruknak megfelelő módon!   

Diákjaink január 27-30. között az iskola aulájában kiállítást tekinthettek meg az elfogadás 

témakörében, amit a 8. évfolyamos tanulók készítettek el korábbi foglalkozások alkalmával.  

A megtekintés után az alsó tagozatosak egy kedves kis feladatlap segítségével kerülhettek 

közelebb az elfogadás, kirekesztés elleni küzdelem fontosságához, míg a felsős tanulók az 

osztályfőnök irányításával beszélgettek a témáról.  

 

 

 

 



Gondolatok, melyek körbevettek minket az iskolába, a héten:  

Ha jól tanulsz, vagy éppen nehezen megy, elfogadom, mert mindenki 
máshogy ügyes. 

Ha máshogy öltözöl, elfogadom, mert a stílusod megmutatja, ki va  

Ha más sportot szeretsz, elfogadom, mert mindenkinek van kedvenc 
mozgása. 

Ha más zenét hallgatsz, elfogadom, mert minden dallam új történetet 
mesél. 

Ha máshogy gondolkodsz, elfogadom, mert így tanulunk egymástól. 

Ha van, amiben bizonytalan vagy, elfogadom, mert mindenki félénk 
néha. 

Ha valamiért nem érzed magad különlegesnek, elfogadom, és segítek, 
hogy lásd, milyen értékes vagy. 

Ha más az álmod, mint az enyém, elfogadom, mert mindenki máshoz 
ért igazán. 

Ha nehezebben barátkozol, elfogadom, mert idővel mindenki 
megtalálja a társait. 

Ha más az otthonod, elfogadom, mert minden család különleges a 
maga módján. 

Ha nem szeretted, amit én, elfogadom, mert a véleményed éppoly 
fontos. 

Ha vannak hibáid, elfogadom, mert senki sem tökéletes. 

Ha nem mersz valamit megtenni, elfogadom, és bátorítalak, mert 
együtt könnyebb. 

Ha másképp gondolkodsz a világról, elfogadom, mert a különbségek 
tanítanak minket… 

 

 

 



                             

MÁRCIUS 

 

Kinyíltak a remény virágai iskolánkban  

„Ahogy a krókusz áttöri a hideg földet tavasszal, úgy a remény is utat tör a múlt 

fájdalmából a jövő felé. „   

 Krókusz projekt eseménysorozat a Monori Jászai Mari Általános Iskolában. 

A 8. évfolyamos diákok által ősszel elültetett krókuszok kinyíltak, üzenetük pedig 

túlmutat a tavasz érkezésén. A virágok a holokauszt áldozataira emlékeztetnek, 

miközben a reményt és az élet újjászületését is jelképezik. 

A sárga krókuszok a múlt fájdalmas eseményeire utalnak, ugyanakkor a tisztelet és az 

elfogadás fontosságát hangsúlyozzák. Április 16-án, a holokauszt magyarországi 

áldozatainak emléknapján iskolánk ismeretterjesztő előadásokkal, filmvetítéssel és 

kiállítással készül, hogy a diákok jobban megértsék a történelmi eseményeket és azok 

tanulságait. 

Addig is a virágok díszítik iskolánk udvarát, emlékeztetve bennünket arra, hogy a kirekesztés 

helyett az életet válasszuk. „Virággal az erőszak ellen!” – ez a Krókusz Projekt üzenete. 

A krókuszok most szerte a kontinensen nyílnak, és a részt vevő intézmények diákjai hasonló 

módon, együtt emlékeznek. 

Amíg elérkezik az emléknap, addig is a krókuszok üzenete velünk marad. Az udvaron 

kibontakozó virágok nemcsak díszítik környezetünket, hanem egyben összekötnek bennünket 

azokkal az iskolákkal is, ahol most ugyanígy virágba borulnak a remény szimbólumai. 

 Bízunk benne, hogy évről évre egyre több helyen nyílnak krókuszok Európában, 

emlékeztetve mindannyiunkat arra, hogy egymást tisztelve, előítéletek nélkül élni jó! 

 

 

 

 



„Ezek a virágok a természet szépségét kapcsolják össze a reménnyel és a múlt 

tanulságaival. 

A virágok arra emlékeztetnek, hogy a legkeményebb telek után is eljön az újrakezdés ideje. 

Ha gondoskodunk egymásról, mint a virágokról, a világ tele lesz szépséggel és békével.     

 

A krókuszok is úgy nyílnak ki, ha a napfény eléri őket – a szeretet és az elfogadás ugyanígy 

nyitja meg a szíveket. 

 

A virágok sosem versenyeznek egymással, mégis mindegyik csodálatos a maga módján – így 

kellene nekünk is elfogadni egymást.     

 

Minden krókusz egy-egy emlékeztető, hogy a legnagyobb csodák a legnehezebb időkből 

születhetnek. 

 

A világ akkor virágzik igazán, ha az emberek megtanulják tisztelni egymás különbözőségét.    

 

Ha a szeretet magját elültetjük, a jövőben gyönyörű virágok nőhetnek belőle.     

 

Ahogy a tavasz első krókuszai a fényt keresik, úgy kell nekünk is a reményt keresnünk egy 

jobb világért. 

 

 



 

 



 

 


